



Sitzung des Stadtrates am 25.10.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Toilettensituation in der Innenstadt

Vorlagen Nummer: VII/2023/06339

TOP: 12.17

Antwort der Verwaltung:

1. Wie bewertet die Verwaltung das Auftreten von öffentlichem Urinieren in der Innenstadt?

Das Urinieren ist inakzeptabel und wird beim Erwischen durch das Ordnungsamt sanktioniert.

2. Was gedenkt die Stadtverwaltung im Hinblick auf die Toilettensituation zu unternehmen?

Die Stadtverwaltung verweist auf das Toilettenkonzept, welches bis Januar 2024 als Beschlussvorlage in die Gremien gehen wird.

3. Wie kann die Beschilderung verbessert werden?

Siehe Antwort Frage 2.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport